

从北威尔士到伦敦,386公里不坐汽车、火车

英国18岁小伙 徒步为汶川地震募捐

自中国汶川大地震发生以来,除了国内民众踊跃捐款捐物,国际社会的援助也令人动容。据英国媒体6月10日报道,英国18岁小伙艾萨克·刘易斯曾在本次震中附近的德阳市生活过数月,对那里留下过美好印象,甚至一度打算定居。惊闻地震的消息后,他准备徒步240英里(约合386.16公里),为中国地震灾区的儿童筹集善款。

据悉,艾萨克已于6月7日出发,预计需要10至14天完成这一壮举,目前已经陆续收到人们的捐款。抵达伦敦之后,他将受到中国大使的亲切接见。

曾在德阳任教半年

现年18岁的艾萨克·刘易斯来自英国北威尔士弗林特郡的肖顿市,毕业于当地的约翰·萨默斯高中,目前是名大学生。

2007年,艾萨克只身来到中国四川省教英语,一边工作,一边为未来进入大学深造做准备。从2007年9月至2008年2月,他曾在离此次四川震中汶川很近的德阳市呆过约6个月时间,并对此留下了美好的印象。

艾萨克在他的网站上写道:“我在那里工作,在那里交朋友,熟识许多美味的餐馆。每到周末,我总是和朋友们相约去附近的繁华都市成都——一个交友、休闲的绝佳去处……德阳和成都都是美好的地方,在这两座城市以及四川的其他地方,我度过了人生中最美好的时光。我甚至希望有朝一日能够定居在成都。”

当业已回国的艾萨克从电视上惊闻汶川“5·12”大地震伤亡惨重的消息后,顿



艾萨克·刘易斯从起点出发

时震惊万分,因为那里曾是他魂牵梦绕的地方。他说:“我立即通过因特网和伊妹儿与我在认识的所有朋友联系,以便了解他们的安危。所幸的是,我很快便得到回复。他们中大多数人安好,并且得到了救助。他们告诉我,那里的情况很糟,人们露宿街头,因为回到大楼内太不安全。”

父母为之深感自豪

艾萨克接着表示,“我真的很想为那里贡献自己的一份力量,让人们关注那里发生的事情,并希望发动人们向那里进行捐赠。”

当他把这个想法告诉父母之后,当场得到了他们的支持。艾萨克的父亲凯文表示:“当这里的人们看到那里(四川)所发生的一切时,也许并不会受到太大触动。可是艾萨克不同,他曾经亲历那里,于是便萌发了徒步行

走募捐的念头。他依靠自己的力量组织了这场活动,并且希望我也能与他同行。我们深深为他自豪。”

据悉,作为本次募捐活动发起人,艾萨克第一个捐出善款150英镑。

将受中国大使接见

5月23日,艾萨克为中国汶川地震开办了一个募捐网站www.justgiving.com/walktolondon。他决定从家乡肖顿市出发,徒步240英里(约合386.16公里)前往伦敦的塔桥,为中国地震灾区儿童筹集善款。他在网站上写道:“我希望通过从北威尔士徒步行走至伦敦的举动,募集到善款。我计划徒步行走全程(240英里)——不坐巴士、火车或者汽车。为了显示与500万无家可归的地震灾

民同在的决心,我决定尽可能地在野外露宿。虽然这很困难,可是却是可行的。我准备于6月7日出发,计划用10至14天完成全程。”

艾萨克希望通过此举募集至少3000英镑,他将把所募集到的全部赈灾善款捐赠给慈善公益组织——“中国儿童少年基金会”。他介绍,所有款项将分别用于:对灾区儿童的紧急援助,抚育孤残儿童,灾后心理创伤咨询,兴建孤儿村以及学校重建。艾萨克称:“中国(驻英)大使获悉后表示,让我在抵达伦敦后务必与他们会晤,他们将当面感谢我(为中国灾民)所作出的努力。”

善举得到民众响应

艾萨克这一善举引起了很多人的关注,不少人除了捐款还在网站上留言为他加油。有人祝福他“一路上好运”,有人称赞他“干得好”,还有人说,当艾萨克路经他所在地方时,愿意为他提供免费住宿。

一位名叫“迈克尔·波特”的男子捐出了10英镑,他说:“已经在红十字会捐过款了,这里再捐上一笔。”一位名叫“格朗玛”的捐款人说,会在徒步行的终点伦敦塔桥迎接艾萨克抵达。一位名叫“鲁比”的女子捐出了2英镑,她祝艾萨克好运,还留言说:“抱歉,我是个非常非常穷的学生……”一名叫“安妮”的捐款人称自己是一个来自中国的留学生,她说:“真是太感谢你了,祝福你。”

截至记者发稿时,捐款金额已经达到1501英镑,其中大部分是通过网络捐赠的。从网站显示的记录上看,其中最大的一笔款项来自一名匿名捐款人,他捐出了240英镑,并留言说:“你走1英里,我捐1英镑,祝你好运。”

康娟 朗天

俄罗斯总统“大裁员” 梅德韦杰夫将成唯一总统

据俄罗斯《报》日报报道,不久以后,俄罗斯联邦各地区共和国总统职位可能被撤销,梅德韦杰夫将是第一个被撤销总统职位的共和国,最终国家只保留一个总统职位,即俄罗斯总统。

报道称,鞑靼斯坦共和国国务委员会会议可能决定修改宪法,目的是撤销总统职位。执行机构领导人可能是政府总理,而立法机构仍由国务委员会主席领导。据该报透露,7日国务委员会代表曾得到领导层通知,要求他们7月上旬不要离开共和国。统一俄罗斯党特别严格要求党内成员出席会议。该报的消息来源提醒注意,这个要求是为了保障宪法获得多数通过。

目前担任鞑靼斯坦共和

国总统的是自1991年以来一直连任的明季梅尔·沙伊米耶夫。有消息来源说,他本人也同意在鞑靼斯坦地区撤销总统宝座。据该报预测,沙伊米耶夫将任国务委员会主席一职,此后巴什科尔托斯坦共和国和楚瓦什共和国也将发生这种变动,接着将轮到北高加索和其他地区。

值得说明的是,对各共和国最高领导职位更名、俄罗斯只保留一个总统的建议早已有之,但是一直未付诸积极行动。目前,俄罗斯共有84个联邦主体,其中含21个共和国,这使得俄罗斯成为世界上总统最多的国家,一旦撤销各地区共和国总统职位的计划得以推行,梅德韦杰夫将成为俄罗斯唯一拥有总统头衔的现任领导人。

信莲

萨科齐绯闻女友 抢了著名男主持人饭碗



PRDA(左)和“新闻之花”劳伦斯·法拉利

法国著名的电视一台(TF1)6月9日报道说,该台“名嘴”、现年60岁的新闻节目主持人帕特里克·波瓦夫尔·达尔沃尔(简称PRDA)即将“下岗”,而抢了他饭碗的则是“新闻之花”美誉的金发美女劳伦斯·法拉利,这位美女主播因为被传与法国总统萨科齐关系密切而备受公众瞩目。

作为法国最知名的新闻主播之一的达尔沃尔可谓家喻户晓,他从1987年就开始在欧洲大陆最受欢迎的电视频道法国一台主持晚间的新闻板块。然而,6月9日,法国一台宣称,他们已经决定起用现年41岁的法拉利取代他的位置。法国《解放报》戏谑地以“法国一台的工业事故:PRDA被法拉利撞翻”为题,大篇幅报道了这一消息。

英国《每日邮报》曾经报道说,41岁的法拉利是法国电视界无可争议的“新闻之花”。在去年3月的一次面对面采访中,萨科齐和法拉利之间明显的“化学反应”让很多电视观众都看在眼里。一名消息人士说:“他们当着全法国人的面调情。法拉利穿着件低领黑色上衣,萨科齐每分每秒目不转睛地看着她。”

有消息称,法拉利之所以能够取代达尔沃尔是因为有过硬的后台——总统萨科齐。据称,萨科齐与法国一台的老板马丁·布伊格是亲密朋友,他是萨科齐第二次婚姻的证婚人,同时还是萨科齐儿子路易斯的教父。

此外,还有说法称萨科齐与达尔沃尔之间也有“过节”,因为萨科齐当选总统后,达尔沃尔曾将他比喻成“小男孩”。

董楠

美国牛肉引发韩国内阁地震

韩内阁集体辞职,李明博将有选择地接受

韩国内阁10日集体向总统李明博递交辞呈,以承担向美国开放牛肉市场引发国内政治危机的责任。数万韩国民众当晚在首都首尔参加了烛光集会。

内阁请辞

韩国总理韩升洙10日在首尔政府中央办公大楼举行国务会议,会后与部分部长讨论去留问题,最终决定集体辞职。

韩国联合通讯社援引总统办公室官员的话说,预计李明博将有选择地接受内阁成员的辞呈,撤换4到5名涉及“牛肉危机”的部长,其中包括

外交通商部长官柳明桓、农林部长官郑云天和财政部长官姜万洙。

韩国媒体推测,李明博还可能接受保健福祉部长官金圣二和教育科学技术部长官金道然的辞呈,此外还将撤换数名助手。

韩国总统府一名发言人说,总统李明博尚未对内阁集体请辞作出回复。

烛光抗议

“牛肉危机”引发的抗议活动10日继续。韩国警方估计,截至当晚9时,约7万人在首尔街头参加烛

光集会。韩国联合通讯社说,数万民众参加了光州和其他数座城市的集会。

韩国农林部长官郑云天在首尔集会现场说,他希望向民众道歉,解释政府的立场。

韩国国家警察厅宣布进入A级警戒状态,约3.7万名防暴警察将被派遣到抗议地点维持治安,其中首尔将部署约2万人。警方说,将严惩暴力抗议者。

韩国A级警戒状态只有在公共安全受到威胁和破坏的情况下才会启动。

活动组织者朴元锡称,预计约100万人将参加抗议活

动,其中30万人将参加在首尔市政厅外的抗议活动。组织者将尽最大努力,避免暴力事件发生。

确保安全

李明博10日要求政府采取措施,避免烛光集会发生事故。

青瓦台总统府发言人李东官说:“李明博总统要求总理采取必要安全措施,阻止今晚大规模街头集会过程中发生任何事故和不幸事件。政府在处理今晚大规模烛光街头集会活动时,必须把人民安全作为首要任务。”

韩国警方从10日清晨开始,在首尔世宗路十字路口往光化门方向、积善旋转桥孝子洞方向和东十字阁前道路等通往青瓦台的3处主要地点用60个大型集装箱设置路障。集装箱装满沙袋,重4吨,不易推开。警方还把高2.7米的集装箱堆成两层。

这是2005年11月在韩国釜山举行的亚太经合组织领导人非正式会议上,韩国警方首次设置集装箱路障,也是首次在首尔市设置这类路障。

史先振(新华社供本报特稿)



10日,韩国民众在首都首尔街头集会,抗议向美国开放牛肉市场;右图为韩国警方用集装箱设置路障。

新华社图片

这条狗大得没谱 卫星照片上也有它的身影



“波利斯”

英国多塞特郡波内茅斯市的米尔纳斯一家人养了一条体重近90公斤的斗牛犬“波利斯”。令人惊讶的是,由于“波利斯”是如此之大,当一家人日前在“谷歌地球”网站观看卫星从太空拍摄的他们家旅馆的俯瞰照片时,竟然也发现了“波利斯”的身影!

弗拉恩·米尔纳斯的父母在当地开办了一家乡村旅

馆,并养有一条名叫“波利斯”的3岁斗牛犬。几年时间内,“波利斯”的体重达到惊人的88.9公斤,而普通的斗牛犬体重只有57公斤左右。

弗拉恩说:“我的姐夫一天在网上时,决定用‘谷歌地球’看看我们家旅馆的卫星照片。当他将照片放大了一些之后,突然注意到在草坪上日晷仪的前方有一个巨大的棕色物体。然后他就意识到那是‘波利斯’!随后我们都看了那张照片,但不敢相信这是真的。我知道它很大,但没想到它居然大到从太空也能看见!”

弗拉恩称,之所以如此身材巨大,是因为它每天早上都要吃一顿异常丰盛的早餐。弗拉恩感叹说:“从我们领养它的那天起,它就不停疯长,幸运的是,它现在似乎终于停止了生长。”

据悉,由于“波利斯”是当地唯一一只从太空被看到的狗,如今已经被旅馆中的客人当成了“明星”。并争相与它合影留念。

小朗